

జయభేరి
సినిమా

హీరోయిన్ మృణాల్ రాకూర్ పుట్టిన రోజు

గీత గోవిందం వంటి బ్లాక్ బస్టర్ సినిమాను అందించిన విజయ్ దేవరకొండ, పరుశురాం కాంబో మళ్ళీ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న సంగతి తెలిసిందే. విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా, మృణాల్ రాకూర్ హీరోయిన్గా పరుశురాం తెరకెక్కిస్తున్న మూవీని దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్నారు. విజయ్ దేవరకొండ పదమూడో చిత్రంగా, శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్లో 54వ సినిమాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ తెరకెక్కుతోంది. ఈ మూవీని అధికారికంగా పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సినిమాను భారీ ఎత్తున నిర్మిస్తున్నారు. రీసెంటా సినిమా టీం అంతా కలిసి లోకేష్ వేటూరు పూర్తి చేశారు. సినిమా లోకేష్ రెక్కి పూర్తయిన సంగతిని మేకర్లు ప్రకటించి.. త్వరలోనే షూటింగ్ ప్రారంభం కానుందని అప్డేట్ ఇచ్చారు. మొత్తానికి ఇప్పుడు షూటింగ్ మాత్రం శరవేగంగా జరుగుతోంది. మృణాల్ రాకూర్ ప్రస్తుతం తెలుగు ప్రేక్షకులకు ఎంతో దగ్గరయ్యారు. సీతారామం సినిమాలో సీత పాత్రలో నటించి మెప్పించారు. ఇప్పుడు విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా వస్తూన్న ఈ సినిమాలో నటిస్తున్నారు. ఆమె పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సెబాస్టియన్ అమె బర్ దేను గ్రాండ్గా సెలబ్రేట్ చేసింది ఇతరులు. సెబాస్టియన్ అమె చేత కేక్ కట్ చేయించారు. అనంతరం ఫోటోలను పోజులు ఇచ్చారు. ఆ ఫోటోల్లో మృణాల్ నవ్వులు చిందిస్తూ ఉన్నారు. విజయ్ దేవరకొండ లుక్స్ సరికొత్తగా ఉన్నాయి. ఈ ఫోటోల్లో యంగ్ నిర్మాత హన్మిత్ రెడ్డి, శిరిషు కూడా ఉన్నారు.



తాపీ పన్ను బర్తే డే సెషన్.. ట్రెండింగ్ లో నయా స్టైల్స్

గ్రామరస్ రోల్స్ తో ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది డిల్లీ భామ తాపీ పన్ను. యుమ్మంది నాదం సినిమాతో తొలిసారి సిల్వర్ స్క్రీన్ పై మెరిసింది ఈ బ్యూటీ.. ఆ తర్వాత పరీషార్స్ లో ఓరియంటల్ పాత్రతో తెలుగు తమిళం, హిందీ భాషల్లో సినిమాలు చేస్తూ వన్ ఆఫ్ ది బిటియెస్ట్ హీరోయిన్ గా మారింది. కంటెంట్ ఓరియంటల్ సినిమాలపై ఫోకస్ పెడుతూ.. సక్సెస్ ఫుల్ గా కెరీర్ సాగిస్తున్న తాపీ పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు, ఫాలోవర్లు, ముఖ్య లభ్య, కౌన్సిల్లర్లు బర్తే డే విషయాలపై యజ్ఞం వేశారు. అక్షయ్ కుమార్ అండ్ ఫ్యాన్స్ టీం తాపీ పన్నుతో కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారట. ఫ్యాన్స్ స్టైల్స్ షేర్ చేస్తూ.. విషయాలపై యజ్ఞం వేశారు. ప్రాఫెషనల్ కమిటీ మెంబర్స్ తో బిజీగా ఉండే తాపీ టైం డొరికితే చాలు వెకేషన్ షాన్ చేస్తుంటుంది. రీసెంటా గా తాపీ మరో వెకేషన్ టైమ్ వేసింది. గర్ల గ్యాంగ్ తో కలిసి సముద్ర తీరం అందాలు ఆస్వాదిస్తూ.. ఛిల్ అవుట్ అయింది. సూయార్స్, సాన్ డియాగో, లాస్ ఏంజెల్స్, మియామిలో షికారు చేసింది తాపీ. లాస్ ఏంజెల్స్ లోని ఐకానిక్ వార్షికోత్సవం షూటింగ్ లో సందర్శించింది. బర్తే డే సందర్భంగా తాపీ పన్ను చింటి బిజీ ఫోటోలు కాన్సి నెటింగ్ ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం హిందీలో మూడు సినిమాలు చేస్తోంది తాపీ.



వయ్యారి భామ నీ హంస నడక..
ర్యాంప్ వాక్ లో సారా అలీఖాన్ హాయిలు

బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సైఫ్ అలీఖాన్ కుతురుగా ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చి.. కేదార్ నాథ్ సినిమాతో తొలిసారి సిల్వర్ స్క్రీన్ పై మెరిసింది సారా అలీఖాన్. మొదటి సినిమాతో సూపర్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ నం పొందినది.

ది, తాజాగా Indian Couture Week 2023లో మెన్స్ ట్రెండింగ్ లుక్ లో మెరిసిపోతూ అందరికీ కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తోంది. ఈ వెంటిలో కోస్ట్యూర్ అడియారిగా కహ్లాత్ కలిసి ర్యాంప్ వాక్ చేస్తూ.. వయ్యారి భామ నీ హంస నడక.. ఎందుకే ఈ తొందర తొందర.. ముద్దుల గుమ్మ ఇందరి ముందర రేపకే నా గుండెలో దడ దడ.. అంటూ తమ్ముడు సినిమాలో ప్రీయూరి గురించి

హీరో పాడుకునే పాటను మరోసారి గుర్తు చేస్తూ నెటిజన్లను ఇంప్రెస్ చేస్తోంది సారా అలీఖాన్. క్యూట్ క్యూట్ ఎక్స్ ప్రెషన్ తో హంసలా నడుస్తూ.. చిలిపిగా నవ్వుతున్న విజువల్స్ ఇప్పుడు కుర్రకారు మనసుదో చేస్తున్నాయి. సారా అలీఖాన్ ప్రస్తుతం నాలుగు సినిమాల్లో నటిస్తోంది. వీటిలో ఒకటి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉండగా.. మూడు సినిమాలు చిత్రీకరణ దశలో ఉన్నాయి.



క్రేజీ న్యూస్.. ధనుష్ కు జోడిగా బుట్టబొమ్మ

కోల్చిపుడ్ స్టార్ హీరో ధనుష్ ప్రస్తుతం అయితే పుణ్యమూలం దైర్యక్షన్ లో కెప్టెన్ మిల్టర్ చేస్తున్నాడని తెలిసింది. యాక్షన్ ట్రిల్లర్ జోసర్ లో వస్తోన్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ దశలో ఉంది. ఇప్పటివరకు హీరోగా, సింగింగ్ అలరించిన ధనుష్ దైర్యక్షన్ గా కూడా మారాడని ప్రత్యేకం చెప్పవచ్చునని ధనుష్ దైర్యక్షన్ లో డీ50వ సినిమా చేస్తున్నాడు. ఇటీవలే డ50 షూటింగ్ పురూ అయింది. ధనుష్ గుండుతో మెడలో రుద్రాక్షమాల వేసుకొని కనిపిస్తూ.. టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తున్నాడు. ధనుష్ ఇందులో గ్యాంగ్ స్టర్ గా కనిపించబోతున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. కాగా ఈ చిత్రంలో ప్రి మేల్ లీడ్ రోల్ లో ఎవరు కనిపించబోతున్నారనే దానిపై ఓ ఇంట్రస్టింగ్ న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. D50లో బుట్టబొమ్మ ఫిం అనిఖా సురేంద్రన్ హీరోయిన్ గా నటించనుంది. చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా కెరీర్ ప్రారంభించిన అనిఖా సురేంద్రన్ తప్పు పట్టేలోనే ధనుష్ లాంటి స్టార్ హీరోతో కలిసి నటించే ఛాన్స్ కోట్లాది టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తోంది. మరీ అనిఖా సురేంద్రన్ ఎలాంటి పాత్రలో కనిపించబోతున్నది తెలియాలి ఉంది. అనిఖా సురేంద్రన్ ప్రస్తుతం మలయాళంలో దుర్బా సల్మాన్ టైటిల్ రోల్ పోషిస్తోన్నా కింగ్ ఆఫ్ కోట్ల చిత్రంలో కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. మరో మలయాళ సినిమాతో పాటు రెండు తమిళ సినిమాలు కూడా చేస్తోంది.

క్రేజీ న్యూస్.. ప్రభాస్-లోకేష్ కనగరాజ్ కాంబోలో సినిమా..!

పాన్ ఇండియా సినిమాలో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్లందుకుని గ్లోబల్ స్టార్ ఇమేజ్ సంపాదించుకున్న ప్రభాస్. ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉన్నాడు. కాగా మరోవైపు వైది సినిమాలో బాక్సాఫీస్ లో షేక్ చేశాడు లోకేష్ కనగరాజ్. ఆ తర్వాత మూవీల్స్, విక్రమ్ సినిమాలతో రికార్డులు సృష్టించాడు. ప్రస్తుతం లియో సినిమాతో బిజీగా ఉన్న లోకేష్ కనగరాజ్ కు సంబంధించిన అసక్తికర వార్త ఒకటి మూవీ లవర్స్ ను ఖుషి చేసింది. ప్రభాస్ లోకేష్ కనగరాజ్ కాంబినేషన్ లో సినిమా రాబోతుందన్న అప్డేట్ ఒకటి ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ లో రౌండ్ వు చేసింది. లీడింగ్ బ్యానర్ మైట్ మూవీ మేకర్స్ ఈ సినిమాను నిర్మించనుండగా.. మ్యూజిక్ సెన్సేషన్ అనిరుద్ రవిచందర్ సంగీతం అందించబోతున్నాడట. ఈ క్రేజీ న్యూస్ పై అధికారిక ప్రకటన రావచ్చుంది. ఈ అప్డేట్ ను మాత్రం ఫుల్ ఎంజాయి చేస్తున్నారని ముఖ్య లభ్య.

వోల్ వచ్చే స్టయింగ్ విజువల్స్ మధ్య సలార్ గా రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ ఎంట్రీ ఇస్తున్న సన్నివేశాలు గూస్ బిలీఫ్ తెప్పిస్తున్నాయి. సలార్ టీజర్ విడుదలైన కొన్ని గంటల్లోనే మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతూ ట్రెండింగ్ లో నిలుస్తోంది. సలార్ పార్ట్ 1ను 2023 సెప్టెంబర్ 28న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రాన్ని హోం బ్యానర్ హోంబలే ఫిలిమ్స్ పై విజయ్ కిరగంధార్ సలార్ ను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రభాస్ మరోవైపు మహానటి ఫేం నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో సైన్స్ ఫిక్షన్ జోసర్ లో కల్పి 2898 ఏడీ మూవీ చేస్తున్నాడు. ఈ మూవీ టైటిల్ గింప్ వీడియో విడుదల కాగా.. గూస్ బిలీఫ్ తెప్పిస్తోంది. హోంబలే సినిమాలకు ఏ మాత్రం తగ్గకుండా హై టెక్నికల్ వాల్యూస్ తో ఈ మూవీ రాబోతున్నట్లు క్షాంతి వచ్చే సింది. దీంతో పాటు మారతి దైర్యక్షన్ లో కూడా సినిమా చేస్తున్నాడు. ఇదిలా ఉంటే లోకేష్ కనగరాజ్, సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ తో కొత్త సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేశాడు. మరీ ప్రభాస్ లోకేష్ కనగరాజ్ కాంబినేషన్ కు ఎప్పుడు మూహారం ఫిక్స్ వుతుందనే దానిపై క్షాంతి రావాల్సి ఉంది.

